
 

 

 

 

ANUNȚ PROCEDURĂ ACHIZIȚIE 
 
 

ANUNȚ PRIVIND LANSAREA PROCEDURII 
DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE ACHIZIȚIE AVÂND CA OBIECT 

FURNIZARE 
“ MAȘINĂ DE LIPIT CUTII TRONCONICE” 

ce urmează a fi încheiat în cadrul proiectului 
„Creșterea competitivității companiei PRINTCO SRL, prin implementarea de noi modele  

de producție durabilă a ambalajelor și diversificarea producției”, 
cod proiect 350655 

 
Societatea PRINTCO S.R.L., având următoarele date de înregistrare: CUI 10055640, număr de înregistrare la 
Registrul Comerțului J1997001487224, cu sediul social în județul Iași, Municipiul Iași, B-dul Chimiei, nr. 82G, 
telefon 0727 779 243, email cosmin.podaru@printco.ro, vă invită să depuneți oferta la procedura de atribuire 
a contractului de achiziție având ca obiect furnizare Mașină de lipit cutii tronconice (1 bucată) ce urmează a fi 
încheiat în cadrul proiectului „Creșterea competitivității companiei PRINTCO SRL, prin implementarea de noi 
modele de producție durabilă a ambalajelor și diversificarea producției”, cod proiect 350655. 

 
Programul în cadrul căruia a fost solicitată finanțare pentru Proiectul „ Creșterea competitivității companiei 
PRINTCO SRL, prin implementarea de noi modele de producție durabilă a ambalajelor și diversificarea 
producției”: Fondul European de Dezvoltare Regională, Prioritate: P1.P1. Nord-Est – O regiune mai 
competitivă, mai inovativă, Obiectiv specific: RSO1.3_Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-
urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, Titlu Apel: 
PR/NE/2025/P1/RSO1.3/1/2 - INVESTIȚII PENTRU CREȘTEREA DURABILĂ A IMM.  

Tipul procedurii:  
Procedură competitivă conform Ordinului nr. 1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile 
solicitanţilor/beneficiarilor privaţi pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanţate 
din fonduri europene. 
Tipul contractului: furnizare 
Obiectul contractului: Mașină de lipit cutii tronconice – 1 bucată 
Locul de livrare a echipamentului: Mun. Iași, Bdul. Chimiei, nr. 82G, Județ lași 
Termenul de execuție al contractului: maxim 5 luni de la plata avansului.  
Valoarea estimată: 134.368,08 lei, fără TVA  
Prețul contractului este ferm și nu se ajustează. 
 



 
 

 

La stabilirea prețului ofertei, se va avea în vedere condiția de livrare DDP – Mun. Iași, Bdul. Chimiei, nr. 82G, 
Județ lași (INCOTERMS 2020).  
Locul, data și ora limită de depunere a ofertelor sunt:  
Data și ora limită de depunere a ofertelor sunt 02.03.2026, ora 16.00.  
Ofertele vor fi prezentate prin una din următoarele modalități: 
- În format fizic (personal sau prin poștă/servicii de curierat) la adresa: Mun. Iași, Bdul. Chimiei, nr. 82G, 

Județ lași (în intervalul orar 9.00 – 16.00).  
- Prin e-mail, la adresa: cosmin.podaru@printco.ro, semnată cu semnătură electronică extinsă, bazată pe 

un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat. Dimensiunea 
atașamentelor trebuie să fie de maxim 20MB.  

Clarificări cu privire la documentația de atribuire:  
Operatorii economici pot solicita clarificări cu privire la Documentația de atribuire și anexele acestuia. 
Termenul limită de transmitere a clarificărilor de către operatorii economici interesați: 23.02.2026. 
Data la care Solicitantul publică răspunsul la solicitările de clarificări: 25.02.2026. 
 
Documentația de atribuire și documentele anexă, necesare pentru elaborarea ofertei pot fi solicitate prin e-
mail de la următoarea adresă: cosmin.podaru@printco.ro.  
Date de contact și mijloace de comunicare 
Solicitări de informații suplimentare sau clarificări se pot se pot transmite la persoana de contact Cosmin 
PODARU, la următoarele date de contact: telefon: 0727 779 243, e-mail: cosmin.podaru@printco.ro. 
 
Alte detalii cu privire la modul de desfășurare a procedurii de atribuire, cerințele cu privire la modul de 
elaborare a ofertelor, modul de evaluare a ofertelor și depunere a acestora pot fi consultate în cadrul 
documentației de atribuire și a anexelor la aceasta.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


